11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 15:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2009 18:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180378/answer/180379




Jlydiie MOBTOPUTE TPaHCPEKTalbHOE YIbTPa3BYKOBOE HCCIIeIOBaHNE B IPYTroil KIMHUKE, TaK Kak
BeChbMa MaJIoBepOSATHO (YUUTHIBAS BO3PacCT) Hanuuue y Bac rumnepnna3uy NpoCTaThl U, KakK MPaBUJIo,
BE3UKYIIUT HE CYIIECTBYET OTHEbHO OT mpocTaTtuTa (a y Bac nmpu TpY3HU He BHISIBIIEHO HU OMHOTO
IIpU3HaKa IPOCTaTUTa).



